

Placement in TATA Motors



प्रेस विज्ञप्ति

बोकारो प्रा० आई.टी.आई., सी.आई.एस.एफ. कैंपस, बी.एस.सिटी जो बोकारो स्टील प्लांट के सी.एस.आर. द्वारा संचालित है। टाटा मोटर्स द्वारा दिनांक- 07/07/2018 (शनिवार) को इस संस्थान में कैंपस आयोजित की गयी। जिसमें 110 प्रशिक्षुओं ने हिस्सा लिया। कैंपस में आयोजित लिखित परीक्षा में 101 प्रशिक्षु सफल हुए। सफल प्रशिक्षुओं को कंपनी द्वारा नियुक्ति पत्र प्रदान किया जायेगा।

विदित हो कि हमारे संस्थान से प्रशिक्षण प्राप्त कर चुके प्रशिक्षु विभिन्न सरकारी संस्थान जैसे-बोकारो स्टील प्लांट, भिलाई स्टील प्लांट, दुर्गापुर स्टील प्लांट, रेलवे एवं राज्य स्तर के सरकारी संस्थानों में अपनी सेवा दे रहे हैं। इसके अतिरिक्त गैर-सरकारी व निजी संस्थान जैसे-वैलेंस्पुन इण्डिया प्रा० लिमिटेड, डैसो इण्डिया प्रा० लिमिटेड, हीरो मोटो कॉर्प के एन्जिलियरी यूनिटों में सेवा देकर अपने साथ-साथ संस्थान का भी मान बढ़ा रहे हैं।

हमारे संस्थान द्वारा आनेवाले दिनों में भी मारुति सुजुकी, एलएण्डही सहित अन्य कंपनियों से कैंपस आयोजित करने हेतु प्रक्रिया चल रही है जिसकी सूचना शीघ्र ही प्रशिक्षुओं को दी जायेगी।

नोट : बोकारो प्रा० आई.टी.आई. में 216 (इलेक्ट्रीशियन-84, फिटर-84 एवं वेल्डर-48) सीटों पर नामांकन के लिए दिनांक- 02/07/2018 से आवेदन फॉर्म दिया जा रहा है। आवेदन फॉर्म मिलने की अंतिम तिथि-10/07/2018 है तथा फॉर्म जमा करने की अंतिम तिथि-11/07/2018 है।

बीएसएल : बोकारो प्राइवेट आइटीआई कैंपस में 101 प्रशिक्षु सफल



कैंपस में उपस्थित टाटा मोटर्स के पदाधिकारी।

प्रधान खबर

बोकारो. बीएसएल सीएसआर संचालित बोकारो प्राइवेट आइटीआई सीआईएसएफ कैंपस में शनिवार को कैंपस सेलेक्शन हुआ। टाटा मोटर्स संस्थान के पदाधिकारियों ने कैंपस सेलेक्शन में प्रशिक्षुओं का सेलेक्शन किया. इसमें 110 प्रशिक्षुओं ने हिस्सा लिया. लिखित परीक्षा के बाद 101 प्रशिक्षु सफल घोषित किये गये. सफल प्रशिक्षुओं को कंपनी की ओर से नियुक्ति पत्र प्रदान किया जायेगा. संस्थान से प्रशिक्षण प्राप्त कर चुके

प्रशिक्षु विभिन्न सरकारी संस्थान बोकारो स्टील प्लांट, भिलाई स्टील प्लांट, दुर्गापुर स्टील प्लांट, रेलवे सहित राज्य स्तर के कई सरकारी संस्थानों पर सेवा दे रहे हैं. इसके अलावा गैर सरकारी व निजी संस्थान वेलेस्पुन इंडिया, डैसो इंडिया, हीरो मोटर्स कॉर्प के एन्जिलियरी यूनिटों में कार्य कर रहे हैं. आने वाले दिनों में मारुति सुजुकी, एलएण्डही सहित अन्य कंपनियों द्वारा कैंपस सेलेक्शन किया जायेगा. प्रक्रिया अंतिम चरण में है.

नामांकन फॉर्म जमा करने की अंतिम तिथि 11 जुलाई : बोकारो प्राइवेट आइटीआई में 216 सीटों पर नामांकन जारी है. इसमें इलेक्ट्रीशियन में 84 व वेल्डर में 48 सीट उपलब्ध है. सभी सीटों पर नामांकन के लिए दो जुलाई से आवेदन फॉर्म दिया जा रहा है. आवेदन फॉर्म मिलने की अंतिम तिथि 10 जुलाई रखी गयी है. फॉर्म जमा करने की अंतिम तिथि 11 जुलाई है. 11 जुलाई को सभी आवेदन अपना आवेदन फॉर्म कैंपस कार्यालय में जमा कर दें.